

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Н. С. Хрущев во Франции

ЛИЛЛЬ, 30 марта. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в 11 час. 18 мин. утра по московскому времени Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица отбыли из Лилля по дороге через Рубэ в промышленные города Ватрело и Марк-ан-Барель, где советские гости ознакомятся с работой крупных текстильных предприятий.

ЛИЛЛЬ, 30 марта. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в 11 час. 18 мин. утра по московскому времени Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица отбыли из Лилля по дороге через Рубэ в промышленные города Ватрело и Марк-ан-Барель, где советские гости ознакомятся с работой крупных текстильных предприятий.

Затем советские гости направились в город Марк-ан-Барель.

Прибытие в город Ватрело, Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица посетили шерстопрядильную фабрику «Амаде пруло». На фаб-

рике советские гости были встречены песней «Москва моя», которую на русском языке исполнила группа работниц. После 20-минутного осмотра предприятия глава Советского правительства расплатился в книге почетных посетителей, выразив удовлетворение оказанным ему приемом.

Прибытие в город Ватрело, Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица посетили шерстопрядильную фабрику «Амаде пруло». На фаб-

рии советские гости были встречены песней «Москва моя», которую на русском языке исполнила группа работниц. После 20-минутного осмотра предприятия глава Советского правительства расплатился в книге почетных посетителей, выразив удовлетворение оказанным ему приемом.

В 15.00 по московскому времени глава Советского правительства Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица покинули Лилль. После приема в здании городской ратуши во время которого мэр города Н. Лоран и Н. С. Хрущев обменялись речами, глава Советского правительства и сопровождающие его лица направились на вокзал, откуда они специальным поездом продолжат поездку по стране.

ПОЕЗД ЛИЛЛЬ-РУАН, 30 марта. (Спец. корр. ТАСС). Н. С. Хрущев, совершивший сегодня поездку из Лилля в Руан, прошел из своего вагона в вагон, где разместились корреспонденты французской и иностранной печати, сопровождающие главу Советского правительства в поездке по Франции. Журналисты прислали Н. С. Хрущеву выпить вместе с ними чашку кофе. Завязалась непринужденная беседа.

В этот бенедикт Н. С. Хрущев

сказал, что он очень доволен приемом, который ему оказывают во Франции официальные лица и французский народ.

Когда поезд остановился на станции Серке, Н. С. Хрущев вышел из вагона к встречавшим его людям, беседовал с ними. Затем Н. С. Хрущев осмотрел здание вокзала. В 18.00 по московскому времени президентский поезд тронулся дальше в направлении на Руан.

РУАН, 30 марта. (ТАСС). Во второй половине дня глава Советского правительства Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица прибыли специальным поездом в Руан.

РУАН, 31 марта. (Спец. корр. ТАСС). Вчера глава Советского правительства Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица во Франции закончили официальным обедом, который местные власти Руана дали в честь советского гостя во «дворце консулов». Во время обеда министр просвещения Франции Луи Жак и Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев обменялись теплыми речами.

В своей речи Н. С. Хрущев

коснулся вопроса совместной борьбы против стихии и неизвестности.

Малиновский принял возвратившуюся из Родину прославленных советских воинов — младшего сержанта А. Р. Зиганшину, радиооператора Ф. Г. Поплавского и А. Ф. Ерюхинского и И. Е. Федотова.

В теплом беседе отважные воины рассказали о трудахах, которые им пришлось перенести, чтобы помочь им перенести вынужденные на них дни испытания, — о высоком сознании ответственности перед любой Родиной, политической закалке, полученной ими в армии, о воинской дисциплине, о чувстве товарищества.

Отвечая на вопросы министра, члены экипажа тепло отозвались об американских моряках, спасших их.

Маршал Малиновский поблагодарил воинов за мужество, отвагу

(ТАСС).

Прием Министром обороны СССР отважных воинов

ПАРИЖ, 25 марта. Н. С. Хрущев в Ассоциации дипломатической прессы. Фото специального корреспондента ТАСС В. Соболева. (Снимок принят по фототелеграфу).

30 марта Министр обороны СССР и твердость духа, проявленные в борьбе против стихии и неизвестности. Малиновский принял возвратившуюся из Родину прославленных советских воинов — младшего сержанта А. Р. Зиганшину, радиооператора Ф. Г. Поплавского и А. Ф. Ерюхинского и И. Е. Федотова.

В теплом беседе отважные воины

рассказали о трудахах, которые им пришлось перенести, чтобы помочь им перенести вынужденные на них дни испытания, — о высоком сознании ответственности перед любой Родиной, политической

закалке, полученной ими в армии, о воинской дисциплине, о чувстве товарищества.

Отвечая на вопросы министра, члены экипажа тепло отозвались об американских моряках, спасших их.

Маршал Малиновский поблагодарил воинов за мужество, отвагу

(ТАСС).

Пятая сессия областного Совета депутатов трудящихся

Вчера в зале заседаний областного собрания состоялась пятая сессия областного Совета депутатов трудящихся.

Сессия обсудила следующие вопросы: «О мерах по усилению дорожного строительства в области»; «О ходе выполнения социалистических обязательств Кемеровским районом по производству продуктов сельского хозяйства за 1960 год».

С докладом по первому вопросу выступил заместитель председателя областного комитета труда, А. В. Тарасов. Второму — председатель Кемеровского райисполкома, А. В. Борисов.

О регистрации кандидатов в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательным округам №№ 72, 94, 132 и 183

На основании статьи 84 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся».

Окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся:

По городу Тайга — Енгалиеву

Флору Гафаровну, 1931 года рождения, члена КПСС, работающую бригадиром швейной фабрики № 16, по избирательному округу № 132.

По Промышленскому району — Костеренко Ольгу Кирillovnu, 1932 года рождения, члена КПСС, работающую дояркой в колхозе «Гигант», по избирательному округу № 72.

По городу Прокопьевску —

Богданова Тимофея Ивановича, 1935 года рождения, члена КПСС, работающего бригадиром шахты № 3-3-бис, по избирательному округу № 94.

По городу Мыски — Сундакова

Василия Иосифовича, 1928 года рождения, члена КПСС, работающего каменщиком Мысского строительства, по избирательному округу № 132.

По Промышленскому району — Костеренко Ольгу Кирillovnu, 1932 года рождения, члена КПСС, работающую дояркой в колхозе «Гигант», по избирательному округу № 183.

По городу Прокопьевску —

Вступая во второй год сессии, коллектив «Кузбассэлектромотора» принял обязательство сберечь 20 млн. киловатт-часов энергии, выпустить из сконцентрированных материалов 200 двигателей для нужд сельского хозяйства.

Сейчас на заводе идет кропотливая полная творческих исканий работа по выявление неиспользованных резервов производства.

МАЛ КОНТАКТ, ДА ДОРОГ!

РАНЬШЕ, нечего греха таить, на цветные металлы не скучились. Как-то не задумывались над тем, что из потерянных граммов меди, латуни складывались килограммы, а то и тонны.

На обмоточный участок цеха № 4 часто поступали разбитые катушки проволоки. Рассудили так: ну, что с ними возьмешься?

И так везде, в большом и малом, моторостроители ищут.

На том же обмоточном участке 4-го цеха у каждой намотчицы есть теперь лицевой счет. В нем записывается количество подчиненного провода и возвращенный готовой продукции. Взяла, например, сто килограммов, возврати соответствующее этому количеству деталей. А если скажешь — «кошмар» — еще лучше! Чаше всего так и получается, особенно у Анны Филипповны Андриановой. За 12 лет она хорошо изучила все «фиры» в процессе своей работы и теперь добивается отличных результатов. Смотришь, как она трудится, и сразу видно, что ее отличает от других работниц: концы на соединениях она оставляет покоробленными, на катушках — делает спайку.

Вот со спайкой как раз и пло-

хо у некоторых намотчиков.

И получают готовые детали. Но, ока-

зываются, и у них есть резервы.

Свидетельство тому — бурная

деятельность рационализаторов.

Год издания 39-й
№ 78 (9905)
Пятница,
1 апреля
1960 г.
Цена 20 коп.

Ленинская трудовая вахта

Помогает график цикличности

СТАЛИНСК. (Корр. «Кузбасса»). Такого трудового подъема, который наблюдается сейчас, давно не было на шахте «Абашевская-2». Горняки делают все, чтобы к 22 апреля завершить 4-месячный пласт углебольни. В дни ленинской вахты предприятие систематически выдает сверхплановое топливо. С начала года уже поднято на гора более 13.000 тонн дополнительного угля. Таким образом, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНЕНЫ ГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Особенно высокопроизводительно трудится коллектив участка № 4. На 105—110 процентов ежедневно выполняет задание колlettiv участка № 2. Пере��ивают свои социалистические обязательства бригады участка № 7.

Решающим условием ритмичной работы предприятия явилось перевод лав на график цикличности. Всеми очистными забоями спрятываются с нормативами. Сейчас в работе находится девять лав — на две меньше, чем месяц назад. Суточная же добychа значительно возросла.

Сокращение числа очистных забоями в работе позволило улучшить обеспеченность комплексных бригад порожеками и крепежным лесом. Более четкими стали снабжение участков материалами и запасными деталями для конвейерных установок. Снижено производительность труда забойной группы.

Комплексная бригада т. Емельянова в полтора раза перевыполнила задание. Образцы в труде показывает бригада т. Скрыпникова, которой присвоено почетное звание коммунистической.

Каждый член молодежной бригады Виктора Куртукова ежедневно добывает по 5—6 тонн угля сверх нормы. 120 процентов задания — таков показатель работы бригады т. Семчулина.

Проходчики не уступают друг другу

В дни ленинской трудовой вахты четко работают все рудники Горной Шории. Талтагольские горняки в первом квартале добывают сверх плана столько товарной руды, сколько никогда ранее за такое время не давали. Досрочно они выполнили трехмесячную программу. Коллектив третьего участка, например, выдал свыше 6 тыс. тонн дополнительной руды. На седьмом подготовительном участке уже пройдено сверх задания свыше 120 метров подготовительных выработок. Замечательные достижения имеет участок глубокого бурения: пробурено сверх плана около 900 метров.

На руднике отличается высокими показателями комсомольско-молодежная смена Горной Шории. Недельные задания она выполняет за 4—5 дней.

В последнее время усилили темпы в работе горняки Шалымы. Исключительно высокими показателями здесь достигает третий участок.

Несколько дней назад его руководитель П. Мойса по примеру В. Гагановой решил перейти на отстойный второй участок. И здесь начата решительная улучшение организации труда. Успешно стала работать смены горных мастеров А. Кузьмина, В. Бокова. После длительного отставания они написали на свой счет многие сотни тонн сверхплановой руды.

В Шалыме по-прежнему славится бригада коммунистического труда, которой руководит коммунист М. Нику. Проходчики поставили задачу — к 22 апреля выполнить пятимесячные нормы. Ежедневная выработка 140—145 процентов. С этой бригадой соревнуется горный инженер, коммунист А. П. Зайцев. Всегда впереди коллектива отстоящего участка № 12.

С. ТРОШИН. (Корр. «Кузбасса»).

На днях члены партбюро шахты рассмотрели заявление и единодушно одобрили инициативу горного инженера, коммуниста А. П. Зайцева возглавить коллектив отстоящего участка № 12.

На днях члены партбюро шахты рассмотрели заявление и единодушно одобрили инициативу горного инженера, коммуниста А. П. Зайцева возглавить коллектив отстоящего участка № 12.

С. ТРОШИН. (Корр. «Кузбасса»).

На шахте отличается высокими показателями комсомольско-молодежная смена Горной Шории. Недельные задания она выполняет за 4—5 дней.

В последнее время усилили темпы в работе горняки Шалымы. Исключительно высокими показателями здесь достигает третий участок.

Несколько дней назад его руководитель П. Мойса по примеру В. Гагановой решил перейти на отстойный второй участок. И здесь начата решительная улучшение организации труда. Успешно стала работать смены горных мастеров А. Кузьмина, В. Бокова. После длительного отставания они написали на свой счет многие сотни тонн сверхплановой руды.

В Шалыме по-прежнему славится бригада коммунистического труда, которой руководит коммунист М. Нику. Проходчики поставили задачу — на отстойный второй участок. И здесь начата решительная улучшение организации труда. Успешно стала работать смены горных мастеров А. Кузьмина, В. Бокова. После длительного отставания они написали на свой счет многие сотни тонн сверхплановой руды.

В Шалыме по-прежнему славится бригада коммунистического труда, которой руководит коммунист М. Нику. Проходчики поставили задачу — на отстойный второй участок. И здесь начата решительная улучшение организации труда. Успешно стала работать смены горных мастеров А. Кузьмина, В. Бокова. После длительного отставания они написали на свой счет многие сотни тонн сверх

